



Precision seed-drill with fertilizer with speed variator in oil bath for both seed and fertilizer, provider of precision toothed, testing tray, independent arms in three rows with differents types of arms (straight, curved and boot share), depth control wheels on the side, seed level indicator, track eliminator, great hopper capacity and sowing to 14 cm.

Сеялка точного высева для внесения удобрений с переключателем скорости в масляной ванне, как для семян, так и для удобрений. Поставщик чувствительной шестирни, тестовый лоток. Не зависимые рычаги в три ряда с различными типами (прямые, изогнутые и с сифонным припуском), боковые колеса для контроля глубины, индикатор уровня семян, разделитель поддонов, большой объем бункера и глубина высева до 14 см.

زراعة البذور الدقيقة مع السماد مع مغير السرعة في حمام الزيت لكل من البذور والأسمدة ، مزود للاختبارات ذات الأسنان الدقيقة صينية اختبار ، أذرع مستقلة في ثلاثة صفوف مع أنواع مختلفة من الأسلحة عجلات التحكم في العمق على ، (مستقيم ، منحنى وحصة التمهيد) الجانب ، مؤشر مستوى البذور ، مزيل المسار ، قدرة الخزان الكبيرة والبذر حتى 14 سم.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل
				TY-MS19
Number of Leg	Количество ног	عدد الأرجل	qty	19
Distance Between Rows	Расстояние между рядами	المسافة بين الصفوف	mm	160
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	mm	3040
Total Width	Общая ширина	العرض	mm	3200
Height	Высота	الارتفاع	mm	1400
Length	Длина	الطول	mm	1150
Seed Capacity	Вместимость семян	قدرة البذور	Lt	325
Fertilizer Capacity	Вместимость удобрений	قدرة السماد	Lt	440
Weight	Масса	الوزن	kg	700
Operation Speed	Скорость работы	سرعة الدوران	km/h	5-8
Tire Dimenion	Размер шин	ابعاد العجلة	-	6.00X16
Tractor Power	Мощность трактора	قوة التراكتر	Hp	50-60